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ΗΜΕΡΗΙΑ  ΚΡΟΤΑΖΙΕΡΑ 

 

ΠΡΟΥΟΡΑ !!! 
 

ΠΑΞΟΙ - ΑΝΣΙΠΑΞΟΙ 
 

KAΘΕ    ΚΤΡΙΑΚΗ   
 
 

 υγκζντρωςθ το πρωί ,ώρα 8,30 ςτο λιμάνι ,επιβίβαςθ ςτο πλοίο και αναχώρθςθ για το 

νθςί των Παξών αλλά και των Αντιπάξων, τα οποία βρίςκονται κοντά ςτθν νότια ακτι τθσ 

Κζρκυρασ. Κακώσ προςεγγίηουμε το κανάλι μεταξφ Κζρκυρασ και Παξών μπροςτά ςασ κα 

αντικρίςετε το καταπράςινο νθςί των Παξών.. Ο μφκοσ αναφζρει ότι ο Ποςειδώνασ 

χτφπθςε δυνατά με τθν τρίαινα του το νότιο τμιμα τθσ Κζρκυρασ χωρίηοντασ το ςε δφο 

μζρθ, δθμιουργώντασ με τον τρόπο αυτό το νθςί των Παξών και ςυγχρόνωσ μια ειδυλλιακι 

φωλιά για τθν αγαπθμζνθ του ςφηυγο Αμφιτρίτθ. ιμερα φθμίηεται ςαν το νθςί 

προτίμθςθσ πολυεκατομμυριοφχων που αράηουν ανζμελα τα ιδιωτικά ςκάφθ τουσ . 

υνεχίηουμε παράλλθλα των βορειοδυτικών ακτών του νθςιοφ απολαμβάνοντασ τθν κζα 

των εντυπωςιακών ακτών και τισ αμμώδεισ παραλίεσ. ε λίγο φκάνουμε ςτα θαλάςςια 

ςπήλαια. Σο πλοίο ειςζρχεται μζςα ςτα επιβλθτικά και εντυπωςιακά ςμιλευμζνα από τα 

καιρικά φαινόμενα ςπιλαια. Εδώ θ εναλλαγι των νερών  από μπλε ανοιχτό , ςε τουρκουάη 

και ςμαραγδί ,κα ςασ εντυπωςιάςει !!!! 

Επόμενοσ προοριςμόσ μασ οι  χρυςόαςπρεσ  αμμώδεισ παραλίεσ των Αντιπάξων οι οποίεσ 

ςυγκρίνονται με εκείνεσ τθσ Καραϊβικισ και ιδίωσ θ παραλία του Παραδείςου (Βουτοφμι) 

για όςουσ επικυμοφν να κολυμπιςουν ςε κακαρά κρυςτάλλινα νερά. 

 



 

 

Η εκδρομι μασ επιςτρζφει ςτο νθςί των Παξών. Διαςχίηοντασ το φυςικό κανάλι (δίαυλο) 

που μοιάηει με μικρό φιόρδ το πλοίο ελλιμενίηει ςτο κζντρο τθσ γραφικισ πόλθσ τον Γάϊο. 

Εδώ κα ζχετε αρκετό χρόνο ςτθ διάκεςθ ςασ για να περιθγθκείτε ςτα ςτενά ςοκάκια, να 

γευματίςετε ς’ ζνα παραδοςιακό εςτιατόριο ι απλώσ να απολαφςετε τον καφζ ςασ με κζα  

το νθςάκι του Αγίου Νικολάου, τισ απζναντι ακτζσ τθσ Ηπειρωτικισ Ελλάδασ κακώσ τα νερά 

του ρομαντικοφ καναλιοφ ςυνεχίηουν τθν ατζρμονθ πορεία τουσ. 

Επιςτροφι ςτθν Κζρκυρα και είναι βζβαιο ότι θ εμπειρία ςασ ςχετικά με τουσ Παξοφσ και  
το Ιόνιο Πζλαγοσ, κα ςασ μείνει αξζχαςτθ.  
 

TEΛΟ  ΚΡΟΤΑΖΙΕΡΑ 
 

 

 

ΧΡΗΙΜΑ ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΑ-ΟΔΗΓΙΕ!!!! 

Αδιάβροχθ φωτογραφικι μθχανι βιντεοκάμερα, μαγιό, υποβρφχια μάςκα, πετςζτα, 

αντθλιακό, γυαλιά θλίου, καπζλο , άνετα υποδιματα ι ςανδάλια. 
   
.  

 

ΣΙΜΗ ΠΡΟΥΟΡΑ : 50€   ΣΑ  2  ΑΣΟΜΑ 
 
 
 
 

Περιλαμβάνονται : 
- Ειςιτιρια πλοίου Κζρκυρα- Παξοί- Κζρκυρα 

 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 

- φαγθτά, ποτά 
- Ότι δεν αναφζρεται ςτο πρόγραμμα 


